
Referat fra den ordinære generalforsamling i E / F Lunden den 2. maj 2012 kl.ig.00
Sted: I festlokalet Konsul Beyers Alle 28, kælderen
Fremmøde: 18 fremmødte og 1 fuldmagt

Dagsorden:
1: Valg af dirigent og referent
2: Bestyrelsens/ formandens årsberetning for 201112012
3: Aflæggelse og godkbndelse af revideret årsregnskab for 201 1t2012
4: Godkendelse af budgetfor 201212013
5: Valg af formand til bestyrelsen, for så vidt at han afgår

Anders Hvass er på valg, genopstiller gerne
6: Valg af andre medlemmer til bestyrelsen

Benny Eilstrup er på valg
7: Valg af 1 -2 suppleanter

Jacob Andersen er på valg
8: Valg af revisor, nuværende Nielsen & Christensen
9: lndkomne forslag
10: Eventuelt

1: Valg af dirigent og referent
Ulla Madsen fra Dan-Ejendomme (vores administrator) blev valgt til dirigent og Christina
Knokgaard til referent.

Dirigenten konstateret at generalforsamlingen var korrekt indvarslet og beslutningsdygrtig i forhold
til den udsendte dagsorden.

2: Bestyrelsens/ formandens årsberetning
Anders Hvass informerede om året der var gået. Vi har stadig en del problemer med skrald, så der
opfordres til at binde knude på affaldsposerne, så det ikke lugter og sætter sig fast i skakten.

Der er desværre stadig nogen som smider cigaretskodder ud over altanen til stor gene for
underboerne, dette skal der sættes en stopper for!!

Vi har også stadig problemer med duerne, der ikke respekterer de duepigge som er sat op (se
punkt under eventuelt)

Der har været en del tab af nøgler i årets løb og der er blevet spurgt til, om vi havde en
hovednøgle - Det har vi ikke.

Viggo der er formand forAndelsforeningen stopper den 1.august2012, så Anders Hvass kommer
til at hjælpe ekstra til i Grundejerforeningen i en periode.
Lejerbo har overtaget vedligeholdelsen af arealerne i vores område fra den l.januar 2012. Der har
været snak om en klatrepark ovre i skoven, men den blev ikke til noget, da der ikke var opbakning
tildette projekt.

Alle beboere har modtaget et brev fra kommunen omkring vejbelysning. Det skalvi ikke gøre mere
ved, da grundejerforeningen tager sig af det i første omgang. Ca. 14-16lamper d§er det sig om.
Der har været en del trafik af store køretøjer på vores parkeringsplads iforbindelse med
nabobyggeriet. Anders Hvass har haft fat iAntonio som er projektleder derovre, men han har ikke
rigtig været til hjælp og på kommunen ved de ikke noget, så det er vi ikke blevet klogere på. Nu er
byggeriet næsten færdigt, så vivil ikke gøre mere ved det.



Vi skal snart have 5 års gennemgang af lejlighederne og ejendommen. Der kommer sedler rundt i
postkasserne omkring dette.

3: Aflæggelse og godkendelse af revideret årsregnskab for zo11t2o12
Ulla Madsen gennemgik regnskabet. Egenkapitalen pr. 31.januar 2012 udgør herefter samlet kr.
180.099. Det blev enstemmigt godkendt.

4: Godkendelse af budget tor 20121 2013
Ulla Madsen gennemgik det tidligere fremsendte budget. Det blev enstemmigt vedtaget og er uden
stigning ifællesudgifter, der pt. samlet udgør kr. 400.800

5: Valg af formand
Anders Hvass blev genvalgt.

6: Valg af andre medlemmer til bestyrelsen
Benny Eilstrup var på valg - han blev genvalgt.

7: Valg at 1-2 suppleanter
Jacob Andersen var på valg og ønskede ikke genvalg, da han har solgt lejligheden og snart flytter.

Kirsten Boutrup blev valgt.

Bestyrelsen ser herefter således ud:

Formand: Anders Hvass
Medlemmer: Ole Gliese

Dennis lversen
Christina Knokgaard

s u pprea nter: ffiå:i Fi:5J§-sen
Kirsten Boutrup

( På valg 2A13
( på valg Z}fi

på valg 2013
På valg 2013
på va$ZAM
på valg 2013
på valg 2014

8: Valg af revisor, nuværende Nielsen & Christensen
Nielsen & Christensen blev genvalgt.

9: lndkomne forslag
Der var ikke nogen forslag

10: Eventuelt
Der blev spurgt til og foreslået disse ting:

Væggen bag nabogrunden, bliver der gjort noget ved den? Anders har spurgt projektleder Antonio
på nabogrunden, men han vidste det ikke, så vi må vente og se.

Kunne vi lave en hyggeplads nede på det lille trekantområde med græs ved cykelstien? Anders
Hvass oplyste, at der bliver lagt fliser ved legepladsen og sat 2 borde/ bænkesæt op i sommer,
som vi kan benytte.



Var det en ide med en stor boks tilvorcs reklamer? Aftalen blev, at vialle samrnen skal blive bedre
til at tage reklameme ovenpå postkasserne med i containeren, når vi alligevel skal derover med
vores egne reklamer.

Var det en ide at male opgansese? Bestyrelsen tager det op på deres naeste møde. Men stor
enighed om, at det er en fælles opgave at der ser pænt ud i opgangene. F.eks. hvis der løber
noget væske ud fra sin skraldepose, at man lige tørrer det af med det $amme, så det ikke laver
mårker eller lrvis store møbler flyttes indlud fra sin lejlighed, at det ikke ridser væggene osv. Åltså

at atle uiser hensyn iil hinanden og passer på vorea fælles arealer.

Er store måtter iopgangene en ide? Bestyrelsen tager det med på næste møde'

Der er stadig problemer med hoveddørene! Dette bliver taget med på §.års genn?mgang. Der kom
etforslag til, at man kunne ligge sine fejlog mangler ind på vsre§ frjemmeside, til" inspiralicn" for
hinanden, Ole Gliese undersøger muligheden for dette.

Pænere vedligeholdelse på voldene? Anders Hvass tager dette punkt med til næste møde i

grundejerforenlngen.

§er er stadig problemer med duerne. Bes§relsen undersøger priser på duenet og lign. hos
fcrskellige udbydere.

Bilerne kørerfor stærkt mellem boligblokkene, kan der gøres noget? Anders tager det med til
næste møde i grundejerforeningen.

Opfordring: Huskath:kfiedørefl ordentltgftiti kætæ[ da der harværeltndMog lukkun dem
du kender eller ved hvad de skal, ind iopgangen.

Hvad hvis det bliver et problem rned mange køretøjer der ikke hørertil på vores parkeringsptads?
Vi holder øje med det og hvis det bliver et stigende problem,linder vien løsning i bestyrelsen.

Anders Hvass har fået smadret sin håndvask i badeveerelset, har vi en forsikring der dækker? Ja,
vi har. en forsikring derdækker, kontakt Dan-Ejendomme as att.: Ninna Pedersen npg"&dqf:
ej-*ndgnffq,Sli hvcr skadeanmeldelsen også skal sendes til.
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